

凉山木里森林火灾 明火已全部扑灭

牺牲人员家属陆续抵达西昌善后

新华社成都4月2日电 凉山彝族自治州人民政府新闻办公室2日下午召开新闻通气会,通报了木里森林火灾最新情况和牺牲人员善后工作进展。

凉山州木里县“3·30”森林火灾应急协调工作领导小组介绍,2日当天,通过低空和地面人员全力扑救,整个火场明火已全部扑灭,火场已得到全面控制,现转入清理余火和探搜火场阶段。

“应急管理部南方航空护林总站派出5架直升机开展空中侦察、吊桶灭火作业。截至下午3时,5架直升机共飞行14架次,洒水22桶,约65吨。”凉山州安全生产监察执法支队支队长唐毅介绍,600余位地面扑救人员仍奋战在灭火一线,全面清理火点、烟点,配合直升机空中洒水作业,确保扑灭一段巩固一段,严防死灰复燃。

此次森林火灾造成27名森林消防队员和3名地方干部群众牺牲,2日凌晨1时20分,第一批转运的23具牺牲人员遗体护送至西昌市殡仪馆,除一具遗体尊重家属要求安置在木里县,其余6具遗体将于2日20时左右送



在西昌市殡仪馆为牺牲的扑火人员敬献的鲜花和哈达。

新华社发

抵西昌。

通气会上介绍,有16名牺牲人员家属今日陆续抵达西昌,公安人员已对首批转运的23位牺牲人员DNA分型检测完毕,并对7名先期抵达西昌的牺牲人员家属采集血样样本,进行实验室比对认定。后续牺牲人员家属DNA比对工作也在抓紧进行。

凉山州政府按照一名牺牲人员一个服务小组的要求成立专门工作组,抽调医护和心理辅导人员组成服务小

组为牺牲人员家属提供全方位服务。凉山州政府副秘书长吉木子拉介绍,州政府和森林消防相关单位已为30名牺牲的救火英雄启动烈士申报程序。

目前,四川省人民政府依法成立了凉山州木里县森林火灾调查组,将对此次火灾起火原因、救火过程、应急救援等工作依法调查,针对火灾过程中的爆燃等细节问题组织专家论证,相关调查结果将及时向社会公布。

生孩子可减免贷款

匈牙利通过新法律鼓励多生

匈牙利国会1日通过一项新法律,寻求借助无息贷款和税收优惠等政策鼓励夫妻多生育。

根据这项法律,年龄40岁以下的女性初婚时可以申请1000万福林(约合23.4万元人民币)无息贷款。申请条件包括夫妻中至少一人有职业,两人不得有犯罪记录,没有拖欠税款。

法律规定,一名女性从生育第一个孩子的年份起,还贷可以暂停3年;生育第二个孩子时,可以减免三分之一贷款;生育第三个孩子时,免除全部贷款。如果至少生育4个孩子,她可以永久免交所得税。

只是,如果夫妻5年内没有生育孩子,需要补交利息。

德新社报道,国会1日表决时,右翼执政党青年民主主义者联盟的成员投支持票,绝大多数反对党成员同样投票支持。

匈牙利总理欧尔班·维克托2月发表国情咨文时就匈牙利出生率降低提出上述应对措施。在他看来,缓解匈牙利出生率下降的应对之策是鼓励女性多生育,而不是引进移民。

匈牙利2016年生育率为1.45,即平均每名育龄妇女生育1.45个孩子。

(新华社微特稿)

泰国雾霾多发



从去年年底以来,泰国各地经常出现雾霾状况。4月2日,在泰国清迈,一架飞机在雾霾笼罩的城市上空飞行。

新华社发

日本施行新签证政策

放宽外籍劳动者准入条件

新华社北京4月2日电 日本1日开始施行新签证政策,放宽外籍劳动者进入日本的条件,以解决“用工荒”难题。日本媒体注意到,日本长期严格限制移民入境,如今这一政策出现重大转向。

日本国会去年12月修订《出入境管理及难民认定法》。这部移民法律今年4月1日生效。根据新签证制度,外籍劳动者如果具备特定的日语能力和职业技能,可向日本移民管理部门申请两类签证。

其一是“特定技能1号”,申请人在建筑、农业、医护等14个行业工作,签证有效期最长5年,不得携带配偶和子女赴日。

其二是“特定技能2号”,申请人在建筑或造船行业具备熟练技能,签证续签次数不受限,可以携配偶和子女赴日。

日本政府估算,今后5年可能有多达34.52万名外籍劳动者申请“特定技能1号”签证,其中6万人供职于医护行业。

长期以来,“移民”在日本属于禁忌话题。先前,日本接纳的外籍劳动者仅限医生、教授等高等专业人才。随着日本人口老龄化、少子化现象日益严重,劳动力减少,建筑、农业、医护等行

业尤其面临“用工荒”,接纳外籍劳动者的讨论开始增加。

日本新签证制度包含多项措施,鼓励外籍劳动力分散到日本地方工作,而非扎堆于大都市。今年3月15日,日本政府面向企业发布一系列在新签证制度下招募外籍劳工的条例,规定雇主必须向外籍雇员提供与日籍雇员同等或更高水平的薪酬。

日本1993年起实行技能实习制度,又称研修生制度,设立之初意在向发展中国家传授技能,后来却成为日本劳动力的重要补充来源。这一制度因普遍存在外籍劳动者待遇过低、劳动强度大、工作环境恶劣等问题而饱受诟病,被指为企业廉价引进劳动力提供掩护。

支付宝“刷脸支付”落地香港国际机场

据新华社香港4月2日电 支付宝2日宣布,“刷脸支付”落地香港。即日起,支付宝用户可在香港国际机场Duty Free免税店使用“刷脸支付”。

支付宝工作人员告诉记者,免税店收银台上摆放着一台平板大小的支付宝刷脸设备,开通支付宝“刷脸支付”的顾客在付款时需将脸对准设备的摄像头,再输入手机号码确认,即可完成支付。

首批投入使用的“刷脸支付”设备共有12台。据免税店收银员介绍,“刷脸支付”将付款时间由原来扫码支付30秒左右降至十几秒,节省了收银时间。对顾客来说,使用“刷脸支付”不用拿出手机,也免除手机无法进行扫码支付带来的不便。

香港机场管理局零售体验总经理卢洁仪表示,香港国际机场致力于打造智慧机场,使用创新科技以优化旅

客体验。去年国庆假期,香港国际机场在支付宝发布的“全球十大移动支付机场”名单中排名第一,热门商户9成接入支付宝。

支付宝表示,下一步将在香港更多场景推广“刷脸支付”,便利来港旅游的内地游客。

据介绍,自2017年以来,支付宝“刷脸支付”已覆盖超过300个内地城市,此次落地香港,首次实现境外商用。

广州全面撤销镇级婚姻登记机构

新华社广州4月2日电 记者从广州市民政局了解到,随着广州交通条件日益完善、信息化服务普及和区级婚姻登记处服务能力不断强化,广州撤销了白云区最后4个镇级婚姻登记机构,至此广州婚姻登记业务全部集中在区级婚姻登记处办理。

镇级婚姻登记处,截至2018年,仅剩白云区4个镇级婚姻登记处仍在对外办公。随着白云区5A级婚姻登记机关投入运营,广州市近日决定撤销白云区仅存的4个镇级婚姻登记机关。经广东省政府同意后,规定自2019年4月1日起,白云区原来的4个镇级婚姻登记机构全面停止办理婚姻登记业务,辖区

婚姻登记业务移交至白云区民政局婚姻登记处。

记者了解到,近年来,广州市各区不断优化婚姻登记大厅服务环境、设施设备和交通条件,创新服务措施将涉外,涉港澳台、华侨婚姻登记下放至区婚姻登记处办理,实施婚姻登记“全城通办”等举措,不断提升婚姻登记服务水平。

遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;
个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

甫九林遗失特种设备作业人员证(叉车),证号500235199010215479,声明作废。

遗失声明

珠海市菱马物流有限公司粤C25098、粤C25090、粤C25156遗失道路运输证号码002422694、002422699、002422755,声明作废。